

NAVODILO PREISKOVANCU (OTROKU) IN STARŠEM/SKRBNIKOM

UZ PREISKAVA Z INTRAKAVITARNO APLIKACIJO ULTRAZVOČNEGA KONTRASTNEGA SREDSTVA

Spoštovani preiskovanec in starši/skrbniki!

Vaš otrok je naročen na ultrazvočno preiskavo z intrakavitarno aplikacijo ultrazvočnega kontrastnega sredstva (UZ KS) SonoVue. SonoVue apliciramo v sečni mehur, preko različnih katetrov ali ga zelo razredčenega popijemo, odvisno od preiskave, ki so izvajamo.

Priprava na preiskavo:

Otroku naredimo preiskavo le, če je zdrav.

Če nimamo že dostopa do preiskovanega organa, kot je na primer nefrostomski kateter v ledvici ali peritonealni kateter v trebušni votlini ali drenažni kateter v plevralni votlini, otroku nastavimo kateter – običajno gre za urinski kateter, ki ga vstavimo v sečni mehur. Preko katetra nato apliciramo razredčeno UZ KS.

Potek preiskave:

Najprej opravimo osnovno ultrazvočno preiskavo organa, ki ga pregledujemo. Pod neprestano UZ kontrolo spremljamo razporeditev kontrasta v preiskovanem prostoru. Najpogosteje ocenjujemo zatekanje UZ KS v votli sistem ledvic med preiskavo, ki se imenuje ultrazvočni mikcijskicistogram in nam potrdi vezikoureterrefluks. Pri ostalih intrakavitarnih aplikacijah pa ocenjujemo razporeditev UZ KS po prostoru in ev. drenažo UZ KS.

Možni zapleti:

UZ KS SonoVue je za intrakavitarno uporabo registrirano tako v Evropi (EMA) kot v Ameriki (FDA). Številne študije niso pokazale stranskih učinkov povezanih samim UZ KS pri aplikaciji v sečni mehur.

Da lahko preiskavo opravimo pri Vašem preiskovancu (otroku), moramo pridobiti Vaše pisno **soglasje** – Soglasje za RTG ali UZ preiskavo oz. poseg. Če ste postopek preiskave razumeli in se z izvedbo strinjate, Vas prosimo za podpis. Na preiskavo prinesite vse izvide Vaših predhodnih zdravniških pregledov in preiskav (tudi posnetke/CD, če jih imate).

Če imate kakršnokoli vprašanje, pokličite na tel: **01 522 9264** od **11:00h** do **13:00h**, z veseljem Vam bomo pomagali. Na preiskavo prinesite vse izvide Vaših predhodnih zdravniških pregledov in preiskav (tudi posnetke/CD, če jih imate).

Lepo pozdravljeni!

Služba za radiologijo